	Автор (ФИО)
	Николаенко Татьяна Васильевна

	Тема урока
	Сквозные мотивы сказки «Маленький принц» А.де Сент-Экзюпери (обучение написанию эссе)

	Класс
	8

	Цель обучения
	8.АИ 9 писать творческие работы, выражая отношение к герою, его поступкам, используя изобразительные средства


	Урок направлен на активизацию следующих мыслительных операций таксономии Блума
(Знание, Понимание, Применение, Анализ, Оценка, Синтез)
	1.Понимание текста на уровне фактической информации, данной в тексте
2.Ориентация в тексте; преобразование данных от частных явлений к обобщенным
3.Формулирование основных идей и выводов
4.Общее понимание текста, размышления о содержании и оценка, соотнесение с внетекстовой информацией

	Урок направлен на привитие ценности образования

	- труд и творчество
- сотрудничество
- открытость


	На уроке развивается навык широкого спектра (гибкие навыки)
.
	1) функциональное и творческое применение знаний;
2) критическое мышление

	Задание для формативного оценивание, которое применяется на уроке
	Подтвердить или опровергнуть тезис

	Задание суммативного оценивания
	Эссе «Можно ли жить только ради выгоды?»

	[bookmark: _gjdgxs]Критерии суммативного оценивания и дескрипторы
	Критерии:
Обучающийся умеет:
- создавать тексты разных типов, синтезируя услышанную и прочитанную информацию
- писать собственный текст проблемного характера (эссе), демонстрируя способность анализировать и оценивать предложенную информацию
-соблюдать грамматические,орфографические, пунктуационные и стилистические нормы.
	дескрипторы
	баллы

	Свободно выражает свои мысли, приводит подробное объяснение точки или точек зрения в соответствии с темой
	2

	Умеет передавать сложные идеи убедительно
	2

	Соблюдает структуру эссе
	2

	Эффективно использует различные языковые средства и приемы, соответствующие цели высказывания
	2


Итого 10 баллов


Разработка урока
Раздел: Мечты и фантазии
Класс:8
Тема урока: Сквозные мотивы сказки «Маленький принц» А.де Сент-Экзюпери (обучение написанию эссе)
Цели урока: 8.АИ 9 писать творческие работы, выражая отношение к герою, его поступкам, используя изобразительные средства языка
Критерий оценивания: Обучающийся умеет:
- создавать тексты разных типов, синтезируя услышанную и прочитанную информацию
- писать собственный текст проблемного характера (эссе), демонстрируя способность анализировать и оценивать предложенную информацию
-соблюдать грамматические, орфографические, пунктуационные и стилистические нормы.
Привитие ценностей: открытость
Навыки использования ИКТ: учащимся будет представлен видеоролик 
Ход урока
	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Начало урока
	1. Организационный момент
1. Введение в тему урока. Просмотр видеофрагмента из фильма Стенли Донана «Маленький принц» 1974 года (эпизод,когда Маленький принц посещает планету Дельца)



	Середина урока
	1.Осмысление
Прием «Убеди меня»
Учитель формулирует проблему, цитируя высказывание Маленького принца: «он за всю свою жизнь ни разу не понюхал цветка, на разу не поглядел на звезду, никого никогда не любил, он не человек, он гриб»
Ученикам дается время(5 минут) на обдумывание своей позиции
Учитель «вызывает» одного учащегося из класса, предлагая устно  предложить тезис, который нужно подтвердить или опровергнуть.
Мини- дискуссия
Учащийся формулирует тезис и «вызывает» любого из одноклассников согласиться или опровергнуть данный тезис, подкрепляя свой ответ аргументом.
Следующий учащийся соглашается или оспаривает его (аргументируя).
(В чем неполноценность жизни дельца? Что он теряет, углубившись в свои бесконечные расчеты?
Если человек считает своим главным достоинством то, что он серьезный и деловой и занят только делом, его жизнь прожита напрасно.
Нельзя жить лишь одним стремлением к выгоде, не замечая прекрасного вокруг себя. Такая жизнь ущербна.)

1. Инструкции перед написанием творческой работы
1. Написание учащимися эссе «Можно ли жить только ради выгоды?»

	Конец урока
	Рефлексия
«Незаконченные предложения»:
-Мне было интересно…
-Мне было сложно,..
- Я научился…
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